

『子どもの心を動かす 読み聞かせの本とは』 正誤表

『子どもの心を動かす 読み聞かせの本とは』(2019.10刊)に以下のような誤記がありました。お詫びして訂正いたします。

| | 訂正事項 | 誤 | 正 |
|------|---------------------|---------|---------|
| p88 | 『いやいやえん』の刊行年 | 2062.12 | 1962.12 |
| p108 | 『おにたのぼうし』の刊行年 | 2069.7 | 1969.7 |
| p119 | 『かわ』の刊行年 | 2066.9 | 1966.2 |
| p142 | 『11 ぴきのねこ』の刊行年 | 2067.4 | 1967.4 |
| p145 | 『しろいうさぎとくろいうさぎ』の刊行年 | 2065.6 | 1965.6 |
| p171 | 『どろんこハリー』の刊行年 | 2064.3 | 1964.3 |
| p185 | 『はなをくんくん』の刊行年 | 2067.3 | 1967.3 |
| p185 | 『花さき山』の刊行年 | 2069.12 | 1969.12 |